



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Zhodnocení brakace dojnic v systému volného ustájení
<b>Student:</b>	Bc. Martin Klap
<b>Katedra:</b>	KKM
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Šťastná Ph.D.
<b>Oponent:</b>	MVDr. Darja Musilová
<b>Pracoviště oponenta:</b>	VFU Brno, Fakulta veterinárního lékařství, KCHPřP, Oddělení reprodukce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Z celé práce vyplývá, že se autor velmi podrobně seznámil s problematikou brakace dojných krav, důvody i faktory, které ji ovlivňují. Ve vlastní práci velmi podrobně zhodnotil data z 2 farem na okrese Pelhřimov. Velmi kladně hodnotím především část „Závěr a doporučení pro praxi“, kde přistupuje ke každé farmě individuálně a navrhuje cenné změny v jejich pravidelném režimu.

Při hodnocení formálního zpracování této práce lze říci, že autor pracoval velmi zodpovědně a lze mu vytknout jen drobné, formální nedostatky v textu. Osobně bych upřednostnila přímý odkaz tabulek v textu včetně místy chybějícího vysvětlení použitých zkratk v tabulkách.

Práce Bc. Martina Klapa, nazvaná "Zhodnocení brakace dojnic v systému volného ustájení", splňuje požadavky, které jsou kladeny na zpracování diplomové práce.

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Doplňující otázky:

1. V kapitole 4.2 / 4.3 (charakteristika podniků) není detailněji popsán např. průběh dojení či systémová péče o reprodukci vzhledem ve vztahu k návrhu opatření v kapitole 7. Jak probíhá dojení na farmě Senagro a.s. Senožaty a jak na farmě Nečerák Vystrkov? Jak přistupují k poporodní péči v obou chovech? Jakým způsobem vyhledávají říje, jak probíhá inseminace a následná diagnostika gravidity?
2. Navrhujete instalaci brodicích van na farmě Nečerák Vystrkov s využitím pravidelných koupelí končetin v 3 – 5% formaldehydu. Jsou ovšem známa jeho zdravotní rizika (karcinogen skupiny 1). Jakou alternativu k formaldehydu byste zvolil k dezinfekci paznehtů?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

Podpis oponenta

14. května 2015

  
MVDr. Darja Musilová